

## A DEBRECENI KOSSUTH LAJOS TUDOMÁNYEGYETEM DOKTORI ÉRTEKEZÉSEI A PEDAGÓGIÁBÓL 1958-TÓL

Név	A doktori értekezés címe	Éve
Durkó Mátyás	„A fegyelemre nevelés elvi kérdései és gyakorlati alkalmazása a kisgyermek- és ifjúkorban”	1958
Bajkó Mátyás	„Benedek Elek”	1958
Kacsur István	„A környezet befolyása az iskoláskorúak testi és szellemi fejlődésére”	1958
Kónya István	„Az egyetemi hallgatók materialista világnézetre nevelésének néhány problémája”	1958
Kovács György	„Erkölcsei nevelés a családban”	1958
Stelczer Mária	„A közösségi nevelés nehézségei és az urbanus környezet káros hatásai középiskolás lányok erkölcsi fejlődésére”	1959
Juhász Imre	„Gönczy Pál és-munkássága”	1961
Drahos József	„Az igaz hazafiságra és nemzetköziségre nevelés”	1961
Bajnok László	„A magyar földrajzoktatás története a kiegyezéstől napjainkig”	1961
Kiss Ernő	„Kleblsberg Kunó művelődéspolitikája”	1962
B. Nagy Sándor	„Az oktatási módszerekkel összefüggő mai problémák”	1962
Kleininger Ottó	„A kisebbségi érzés pedagógiai problémája”	1962
Vaskó László	„A polgári radikálisok haladó népművelési és pedagógiai törekvései a századforduló időszakában”	1963
Balogh Béla	„A tantárgyi sajátosságok — a geográfikum — problémái a földrajzoktatásban”	1963
Tar Károly	„A Horthy korszak nacionalista neveléspolitikájának főbb vonásai 1919—1931”	1964

### PEDAGÓGIAI NYÁRI EGYESZET SZEGEDEN

A TIT nyári egyeteme az ismeretterjesztés hagyományos és népszerű formája. A nyári egyetemeken egy-egy időszaki témáról hangzanak el előadások. A fő témát a rendező várost és tájat ismertető előadások és különféle szórakozási lehetőségek egészítik ki.

Ezt a formát állította a TIT Dr. ÁGOSTON GYÖRGY, a JATE Neveléstudományi és Lélektan Intézetének vezetője kezdeményezésére és irányításával az új pedagógiai gondolatok, eredmények terjesztésének szolgálatába. A Szegedi Ünnepi Hetek különféle rendezvényei, különösen a Szabadtéri Játékok vonzó keretet kínáltak egy pedagógiai nyári egyetem számára.

Több mint egy éves előkészítő munka után 1964. augusztus 1—12. között került sor első ízben a pedagógiai nyári egyetem megvalósítására.

A Nyári Egyetem rendezői egy fontos, nagyon időszaki témát tűztek napirendre: ez a modern eszközök szerepe az oktatásban.

A témával 32 előadás foglalkozott, közülük háromat külföldi előadó tartott.

Az előadások az alábbi csoportosításban hangzottak el.

1. Az audio-vizuális eszközök általános pedagógiai jelentősége. Dr. György GÁBOR, az OPI munkatársa: A modern technikai eszközök